



晋江经济报微信公众号

晋江新闻网微信公众号

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践



「安踏杯」晋江市元旦迎新登高赛鸣枪，200多名跑友用奔跑开启新的一年。本报记者 秦越 摄

本报有奖新闻热线

@晋江经济报

新闻热线：0595-82003110 (24小时)
广告发行专线：0595-82005188
(服务时间：8:30-12:00; 15:00-18:00)

导读

梅岭45个重点项目 去年完成投资超80亿 P2

安海成功中心小学 举行“千人书法”大赛 P4

假期“不打烊”

晋江25个发热门诊“不停诊”

安踏全民健身运动中心揭牌仪式 2023年“安踏杯”晋江市元旦迎新登高赛 举行

本报讯(记者 李玲玲)一元复始,万象更新。昨日上午,安踏全民健身运动中心揭牌仪式暨2023年“安踏杯”晋江市元旦迎新登高赛举行。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴尊意参加活动。

作为国内第一、全球第二的体育用品公司,安踏在发展的同时,始终情系家乡,热心社会公益,长期投入大量资金、装备和人员用于家乡慈善事业的开展。公司成立30周年之际,更是捐赠100亿元成立“和敏基

金会”,用于体育、助学、医疗救助等公益项目,以实际行动彰显企业的社会责任担当。此次,在晋江市委、市政府的倡议下,安踏集团冠名全民健身运动中心,是其真情回报社会的一个缩影。

当天,出席活动的领导、嘉宾共同为2023年“安踏杯”晋江市元旦迎新登高赛鸣枪,500多名跑友用奔跑的方式开启新的一年。据悉,本次活动以安踏全民健身运动中心为起点,途经迎宾路、晋宁路、罗裳山登山步

道,终点设在晋江市展馆,全程7.5公里。经过角逐,来自晋江安海的许江程以34分16秒的成绩夺得男子组冠军,来自南安的吴美霞以42分45秒获得女子组冠军。(相关新闻见2版)

树牢服务意识 精准助企纾困 晋江市领导调研重点企业

本报讯(记者 李玲玲)昨日,2023年第一天,晋江市市长王明元带队到部分重点企业走访调研,看现场、听意见、解难题,助推企业冲刺一季度“开门红”。

王明元一行先后前往森地客体育用品有限公司、好兄弟体育用品有限公司,参观企业展厅,与企业负责人面对面沟通交流,了解企业生产经营、产品性能、科技研发、订单销售等方面情况,倾听发展困难和需求,与企业一道分析研判行业发展趋势和外贸形势,共同商讨应对措施。

王明元指出,要坚持以创新为引领,鼓励企业加大科技研发投入,推动实现智能化提升、数字化转型,打造更多“专精特新”和小巨人企业;要紧盯企业用工需求,积极拓宽招工用工渠道,多维度柔性引才,强化人才团队关键支撑;要组织外贸企业抱团出海,扎实做好服务保障,助力企业开拓海外市场;要树牢服务意识、服务理念,抓紧研究出台相关扶持政策,持续优化营商环境,全力为企业发展保驾护航。

新年暖“心”闻

爱心人士免费赠药 热心市民捐出善款

本报讯(记者 施珊妹)昨日一早,位于英林镇英塔路的“英林心·心商店”迎来了一拨拨客人。他们不用付费,只需出示相关证件,就可领到爱心人士免费赠送的莲花清瘟颗粒和温度计。

“谢谢你们的爱,这两天孩子烧得厉害,量体温不敢用药,现在体温计又不好买,实在太感谢你们了。”晋江市民洪女士从“英林心·心商店”领取到免费的体温计后,连声道谢。

英林心相关负责人郑幼平告诉记者,疫情防控进入新阶段以来,体温计成为每个家庭必备的物品,但不少客人反馈买不到。爱心人士张忠贤知道这个情况后,想办法筹到400支体温计捐赠给心商店,供需要的市民免费领取。

为避免拥挤,“英林心·心商店”每天限定送45支,每个家庭限领1支。为帮助更多有需要的人,心商店还实行登记预约领取制度。

心公益,爱传递。这些天到店领取体温计的老年人向“英林心·心商店”的工作人员反馈买不到莲花清瘟颗粒。晋江市英林商会了解到群众需求后,紧急筹集到200盒莲花清瘟颗粒捐赠给“英林心·心商店”,供60岁及以下的老人领用,每天发50盒。

发放现场,“英林心·心商店”工作人员把打印出来的使用方法发给领取者,并仔细说明使用方法。

“我们发现,爱心善举正在延续传递。有人领取体温计后将爱传递,主动捐款500元。爱的流动本身比爱更重要,希望市民把善意传递下去,让爱成为一种生活方式。”郑幼平告诉记者,共享药品、分享物资、捐出善款的暖心场景,为全新一年轻增添美好。

据悉,今日,莲花清瘟颗粒将发放最后50盒,体温计将发到4日。英林心方面呼吁,请大家理性有序按需领用,把药品留给真正急需的老人。

喜迎“开门红”

磁灶实验小学陶英校区全面封顶

本报讯(记者 赖自煌)昨日是新年第一天,记者走访晋江市磁灶实验小学陶英校区项目工地发现,项目建设又有新进展,6栋主体建筑已全面封顶。

项目现场,几栋建筑主体外墙墙上披着红飘带,“封顶大吉”四个大字格外显眼。其中,项目1号楼已经率先完成外墙装饰,红白相间的外立面很是亮眼。

“厝边们都关注学校的建设,看到学校里的大楼全部顺利封顶了,大家都很高兴。”住在附近的陈阿伯说,磁灶实验小学陶英校区的建设牵动着许多人的心,大家都期盼着项目早日建成,实现家门口上好学的美好愿景。

据悉,晋江市磁灶实验小学陶英校区项目规划用地面积约30500平方米,其中建筑占地面积9153平方米,总建筑面积27200平方米,总投资约1.5亿元。项目拟建48个教学班,可容纳2400人。主要建设内容包括教学楼、实验楼、综合楼、食堂及体育馆、教师宿舍等配套设施,致力于打造一个集教育教学、学生成长、生活服务于一体的智慧校园。

记者了解到,晋江市磁灶实验小学



陶英校区是磁灶教育资源整合提升五年行动中的重要项目之一,是磁灶抓教育、促提升的成果缩影,更是磁灶响应晋江市委、市政府办好民生实事号召的具体

举措。该项目预计2024年建成投用。届时,磁灶教育资源布局将得到进一步优化,磁灶群众在家门口即可享受更加优质的教育。

建设“不停工”

紫湖郊野公园主次园路全贯通

本报讯(记者 蔡培仁)新年新气象,元旦第一天,晋江紫帽镇紫湖郊野公园建设项目工地上仍然一片繁忙,工人们顶着寒风,正铆足干劲,全力以赴赶工期、赶进度,用热情为佳节添彩,以奋斗为新年开篇。

记者走进施工现场,只见工人们有的在给绿植浇水,有的忙着挡墙砌筑施工。工人张师傅搬起脚边一块大石头,动作干净利落。风一吹,他忍不住缩了缩脖子,“虽然辛苦,但是一定不能耽误工期。”

“时间都是一点点挤出来的,项目建设时间紧,我们要抢抓工期,尽快完工。”施工现场相关负责人介绍,目前,紫湖郊

野公园项目施工重点是推进公园工程形象进度,主要建设内容包括水坝、码头、入口广场、净化台田、内水湿地、生态堤坝、沙地浅滩、跨湖栈桥、架空景观桥、亲水步道、景观亭等服务设施。

项目建设,只争朝夕。记者还了解到,经过一段时间的加班加点,紫湖郊野公园建设项目整体主次园路均已贯通;水库西侧路坯、树岛、湿地、地形处理完成,苗木种植完成2000株(包含落羽杉、水蒲桃、莲雾、火鸡木等),透水混凝土、沥青混凝土路面浇筑摊铺、台田挡墙砌筑施工完成工程量的80%;3栋公厕、人行栈道已完成基础施工,苗木、透水混凝土、沥青养护

工作正同步推进中,已完成形象投资850万元,预计春节前水库西侧施工项目将基本完工。

紫湖郊野公园建设项目是晋江市重点项目,也是紫帽山景区第一批建设项目,总建筑面积为918亩,其中陆地面积718亩,水域面积200亩,建安投资约4500万元。项目建设本着保护自然、尊重自然的设计理念,对场地内的一草一木一石皆力求加以保护利用,并运用师法自然、顺势而为的造园手法,适当辅以必要的步道、廊亭等基础配套设施,打造“虽为人作,宛自天开”、和谐共生的自然山水园林景观。



弱冷空气影响 阴天成主旋律

本报记者 林小杰

昨日是2023年的第一天,虽然2022年的篇章已翻过去,但冷空气还是跟随着我们跨年了。一早起来,寒风凛冽,冷意十足,少了阳光的陪伴,晋江午后最高气温维持在16℃-18℃之间,阴沉的天气让人很难打起精神。

瑞雪从晋江市气象台了解到,由于有冷空气的补充影响,预计今明天,晋江上空的云系仍然较多,以阴天为主。此次冷空气较弱,晋江气温不会出现断崖式下降,但沿海7-8级的东北大风依旧威力十足。瑞雪提醒市民朋友,注意天气变化,适时添衣保暖,避免着凉感冒。

今天阴,13℃-17℃,沿海东北风5-6级、阵风7-8级;明天阴,13℃-17℃,沿海东北风5-6级、阵风7-8级;后天阴转多云,13℃-18℃,沿海东北风5-6级、阵风7-8级。